
Department Semester Date

A) Please 

confirm this 

is the first 

and only 

time you 

answer this 

survey. C) College Name D) Gender

E) What degree 

programme are 

you pursuing now?

F) What 

subject area 

are you 

currently 

pursuing?

Following are the questions for online 

student satisfaction survey regarding 

teaching learning process:

1. How much of 

the syllabus was 

covered in the 

class?

2. How well did the 

teachers prepare 

for the classes?

3. How well were the 

teachers able to 

communicate?

4. The teacher's 

approach to 

teaching can be 

best be 

describe as 

5. Fairness of the 

internal evaluation 

process by the 

teachers.

6. Was your performance in 

assignments discussed with you?

7. The institute takes 

active interest in 

promoting internship, 

student exchange, 

field visit 

opportunities for 

students.

8. The teaching 

and mentoring 

process in your 

institution 

facilitates you in 

cognitive, social 

and emotional 

growth.

9. The institution 

provides multiple 

opportunities to learn 

and grow. 

10. Teachers inform you 

about your expected 

competencies, course 

outcomes and programme 

outcomes

11. Your mentor does a 

necessary follow-up with an 

assigned task to you.

12. The teachers illustrate the 

concepts through examples 

and applications.

13. The teachers 

identify your 

strengths and 

encourage you with 

providing right level 

of challenges. 

14. Teachers are able to 

identify your weaknesses and 

help you to overcome them.

15. The institution 

makes effort to 

engage students in 

the monitoring, review 

and continuous 

quality improvement 

of the teaching 

learning process.

16. The institute/ 

teachers use student 

centric methods, such 

as experiential 

learning, participative 

learning and problem 

solving methodologies 

for enhancing learning 

experiences.

17. Teachers 

encourage you to 

participate in co-

curricular activities.

18. Efforts are made 

by the institute/ 

teachers to inculcate 

soft skills, life skills and 

employability skills to 

make you ready for the 

world of work.

19. What 

percentage of 

teachers use ICT 

tools such as 

LCD projector, 

Multimedia, etc. 

while teaching. 

20. The overall 

quality of teaching-

learning process in 

your institute is 

very good.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – 

learning experience in your institution. 

Sociology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 0– Never 0– Not at all 1 – Disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 1 – Disagree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 1 – Disagree

• Academic discourses are very less than it should be.

• Online mode of teaching and learning was difficult to grasp

• More engagement of students in debates, discourses are required

Sociology Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No complaint for teaching it's very good.

Human 

physiology Sem III 2/15/2021 No Holy cross Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes

Political Science Sem III 2/15/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

College is doing good mostly and I can't particularly point out the need for 

improvement in teaching related task as it is always being improved upon.

Political science Sem V 2/15/2021 Yes

Holy cross college 

Agartala Male B.A Honors Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 1 – Disagree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree It's quite good n I agreed with this question above 

Sociology Sem III 2/15/2021 Yes

Agartala Holy Cross 

college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.They teach us with every example in every topic.2 Also provide us to 

perform in other activities.3 Faculty are always active an helpfull to us

Human 

Physiology 

Honours Sem V 4/4/2018 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree

The class session can be more interactive and fun. The college should 

organise more co curriculum competitions. Overall I am happy with the 

college.

Sociology 

honours Sem III 7/13/2000 Yes Holy cross Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1. The college should  give free education to poor people. 

2. The college  should be giving free requirements to poor people. 

3. The college should be allowed to poor people 

Human 

Physiology 

Honours Sem V 2/15/2021 Yes

Holy Cross College, 

Agartala, Tripura Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All are fine

Human 

physiology hons. Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Internships and fellowship opportunities should be given from college

Human 

physiology Sem III 2/16/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree

1. Co curricular activities should be encouraged more. 

2. Scientific tamper through various illustrative process of learning. 

3. More exposure of students to real scientific World, out of the textbook 

world. 

Human 

Physiology Sem V 2/15/2021 Yes

Holy Cross 

College,Agartala Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I'm highly satisfied with the teaching and learning experience of my institution

Human 

Physiology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Practical schedules could have been better

Political honours Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Student Arts

I did not go through the instructions 

given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree The overall teaching process in my institution is good

B.sc General Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree I agree whatever has given above. 

Human 

Physiology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Explanations are very good, and we have more expectations now. 

2. Looking for internships & interactive learning. 

3.  The time for returning book in library can be increased for few more days, 

it would be helpful for us to study if we entry any book. 

Sociology 

honors Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree More example n pic  while explaining 

Human 

physiology 

honours Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No observations

Bsc General Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Everything is good.

Everything is excellent.

I don't have any problem.

Human 

Physiology 

Honours Sem III 2/15/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Regular class test

Human 

physiology Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1. Number of books in library  should be increased for Botany and zoology. 

2. Monthly tests should be taken regularly.

3. Syllabus is huge, but time is less so, the syllabus should be reduced..so 

that we can score well.

Human 

Physiology 

Department Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1.Number of books in library should be increased for Botany and Zoology .

2.Monthly Test should be taken regularly...

3.The syllabus is huge but time is less ,so the syllabus should be reduced, so 

that we can score well.

Human 

Physiology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

(1) Some more number of books( physiology, botany,zoology) is required in 

library.

(2) Monthly tests should be taken.

(3) Syllabus should be decreased as it is vast and there is very less time to 

get prepared.

Human 

physiology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1. Number of books in lairary should be increase for zoology. 

2.our monthly test should be taken regularly.

3. Syllebus is huge but time is less, so the syllebus should be reduced. 

Human 

physiology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1. Number of books in lairary should be increase for zoology. 

2.our monthly test should be taken regularly.

3. Syllebus is huge but time is less, so the syllebus should be reduced. 

Human 

physiology 

honours Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Usually 0– Unable to 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what 1 – Disagree 1 – Very little 4 – Above 90% 1 – Disagree

May provide more workshops for students.

May provide more efforts to practical teaching on life skills rather than 

cognitive learning.

Teachers must help and encourage students for actively participating in co-

curricular activities like NSS or NCC

Human 

physiology Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 1 - Indiffrently 2 - Just Satisfactorily 1 - Fair 0– Unfair 1 – Rarely 0– Never 0– Not at all 2 – Neutral 0– Never 0 – I don’t have a mentor 1 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never 0 – Strongly disagree 1 – Very little 1 – Disagree 0 – Not at all 4 – Above 90% 2 – Neutral

1. Students should be encouraged to get involved in more co-curricular 

activities.

2. Things should be more smooth for students,as under pressure no one will 

be able to grasp the teachings.

3. Rather than discouraging the students, encouraging them for whatever  

skills they want to master.

Thankyou.

political science Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 2 - Pooorly 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Usually 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 0 – Not at all 1 – Disagree 0 – Not at all 4 – Above 90% 3 – Agree

Teaching in our institute is good with every facility provided to us, but all the 

students are not same in the classes some needs 3 mints to understand and 

some even need a day to know the topic so we should do more effort for the 

student to understand and learn the topic with more details learning and 

practical learning ... As we are political science student we should also visit 

some places around tripura as a educational tour such as high court ...tripura 

assembly and some schools in tripura .....  Students who can't Speaking 

fluent English is also main issue institute can take some initiative.. Thank you 

Bsc General Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 4 – Significantly 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Not getting change to play

Human 

Physiology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Submission time of books in library should be increased.

2. Some teachers in Zoology dept. do not use projecters and we are some 

facing difficulties.

3. Syllabus should be reduced as because we have short time to facing 

Semester exam.

PLSH Sem III 2/15/2021 Yes Holycross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree teachers are always good, they us every time. 

Human 

physiology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral No suggestions 

Human 

physiology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 1 - Generally ineffective 1 - Fair 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 1– Rarely 0– Unable to 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 1 – Disagree 0 – Not at all 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

1. Conducting more Workshop's for Students as it will create interest in them 

to their subject.  

2. Proper Seminar should also be conducted [ NOT Virtual ]. 

3. Things should be more smooth for students , as Knowledge doesn't 

flourish under pressure. 

4. Institute should also Focus on Improving students " Emotional Intelligence " 

or we can say on " Life skill ", rather then Cognitive Learning. 

BSC general Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I agree the above given questions

Human 

Physiology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Empower students to be active learner 

B.sc general Sem I 2/15/2021 Yes Holy  Cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree 1.im satisfied with the institute teaching 


B.Sc general Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Everything's good.

B. SC General Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Everything is good . 

Sociology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

i) To explain in a more easy & simple manner, especially the complex topics.

ii) To explain the concepts with more examples.

iii) Stress should be on the words which the teacher uses while explaining to 

the students to prevent confusions.

B.Sc General Sem I 2/15/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE, 

AGARTALA Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 0– Never 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I am satisfied with the institution

Bsc general Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree I'm satisfied with the institution

Bsc. Human 

physiology 

honours Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Overall very good! Food quality should be improved!

BA Political 

science 

Honours Sem III 4/6/2001 Yes Holycross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Human 

Physiology Sem V 2/15/2021 Yes

Holy Cross College, 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 0– Never 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Disagree 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral No suggestions.

Human 

physiology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 1 - Fair 2 – Sometimes unfair 0– Never 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 0 – Strongly disagree 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral No suggestion .

Human 

physiology Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 2 – Sometimes unfair 0– Never 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Disagree 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

 

No suggestion 



Human 

Physiology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

 If all teachers give us proper notes on particular topicin our subject(topic 

wise questions & answers), then we are prepare for our exam very well. 

Human 

physiology 

(hons) Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 2 – Sometimes unfair 0– Never 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 1 – Disagree 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral No suggestion. 

Political science Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree 1. Teachers should give more efforts over students

Human 

Physiology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Listen to students' concern and respond appropriately

Make teaching interesting

Give all the students equal attention and appreciation

For teachers, strictly to communicate in English during class

More informative, not only in terms of syllabus

Sociology Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree I want our teachers to teach us in better way and understanding the concept. 

Human 

physiology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Listen to students' concern

Make teaching interesting and be more informative not only in terms of 

syllabus

Give all the students equal attention and appreciation

Strictly Communicate only in English during class

BA POLITICAL 

SCIENCE Sem III 2/15/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.Online arrangement was properly maintain

2.Microsoft Team was far far easier to understand the classes

3.online journey was wonderful and privilege to do the classes.

B.A elective Sem I 2/15/2021 Yes Holly cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree

Teachers should interract more with students and keep every student 

focused on the subject

Sociology  

honours Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Our teachers are good  in teaching. My suggestions is to make  us more  

understanding and clear the basic learning outcome.

elective Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree nice

BA elective Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 1 – Usually unfair 0– Never 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

B.A Political 

Science (H) Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Explain again an again the chapter

Elective Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1.Lecturer should give some lecture to encourage students

2.lecturer need to be friendly to student

3.Students should be given to much pressure

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Teachers should return our assignments.

Political science 

(honour) Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.we need offline class.    

2.canteen are Insufficient in our college

3.We need sports equipment

B. Sc(general) Sem I 2/15/2021 Yes Holly Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

Teachers should explore students mind and should communicate well with 

them

Elective Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral I don't have any suggestions

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

Teachers should give us feedback to our assignment. That's all 

Thank you

B.A General Sem I 2/15/2021 Yes

Holy Cross College, 

Agartala, Tripura Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Active teaching and learning 

Good overall

elective Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I like the way teachers guide us in the class 

Human 

Physiology. Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College. Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.The Institute can improve learning outcome-using visual media and better 

graphics alongside conventional teaching methods. 

2.The Institute need to focus on conducting quality internship, employability 

skills and related meaningful, practical tasks to make students ready for the 

world of work opportunities. 

3.Can improve ethical and spiritual health of students. 

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 1 - Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

Teachers should give us feedback regarding our assignments and be also 

be open to criticisms from students and not be very egoistic.

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

According to a student appreciation is always compulsory to encourage a 

student .

Elective Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1.Co-curricular activities should be made often. 

2.To explore outside the compound a bit more. 

3.Rules should be a bit more free, than high-school

B.Sc General Sem I 11/29/2001 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – Disagree 2 – Some what 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Suggestion. Adding facilities for training martial arts such as boxing/thai 

pads & boxing bag.

2. Observation. Schedule of college is very tiresome for particularly freshers 

because we are sleepy in most of our classes & we are not habituated to 

8am-3:30pm timings. The canteen also does not sell coffee to lift off the 

sleepiness effect caused due to lack of energy FROM HUNGER. Canteen 

does sells a very diluted tea(20%) + water(80%) & i am not a tea person so 

drinking tea won't give me the same effect as coffee does.

3. Observation. College promotes only educational development. Emphasis 

on physical & character development is very poor.

B.A Elective Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree I don't have any Suggestion.

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Use diagrams as much as possible

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree More accurate point 

Human 

Physiology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 1– Rarely 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Sorry not now have to think about it.

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree

Revise again before exam

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holly cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Review all the chapter before exam 

Political science Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1) Motivation.

2) Great knowledge about life skills .

3) While teaching they should always use projector and explain in detail point 

by point. 

Political science Sem III 2/15/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1)Filed experience. 

2) Opportunity to everyone.

3) Test after completing a topic.

English 

department Sem I 2/15/2021 Yes Holly Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1) if there was a free wifi to use by students to research whenever In campus 

to help studies,

2) some teaches are alittle bit harsh, so students hesitate to ask them, about 

doubts.

3) there is only one class at the water filter near washroom. Atleast two 

should be provided.

English Sem I 2/15/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

Eng(H) Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Taking Pause in between, Providing Examples, Regular Tests/Assignments

BA English Sem I 2/15/2021 Yes

Holycross college 

agartala Male Bachelor's Arts

I did not go through the instructions 

given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I achived an excellent experience from this Institution

B.a elective Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree None

English 

Department Sem III 2/15/2021 Yes

Hollycross college 

agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

The lacture's and teaching is good but I will like to do offline classes instead 

of online the online class makes me confuse sometimes and I could not join 

some important classes due to some issue on network and technical 

problems

English Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Fully 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Some free periods should be given, bcz continuous classes becomes hectic

English Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestion

Zoology Sem V 3/10/1999 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 0– Never 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 0 – Strongly disagree 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 4 – Above 90% 3 – Agree

By explaining from books,by taking regular tests,by applying the studies with 

common things.

Elective Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Male BA pass course Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree To interact more with students 

political science Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Speaking skill

2.Go slow with all the chapters

3.Revision

English Honours Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 0 - Below 30% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.

2.

3.

Zoology honours Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1) Teaching faculties are very good and hard working. 

 2) College campus is friendly and safe and ofcourse very well maintained.

3) College canteen should improve more . 

Human 

Physiology Sem V 2/15/2021 Yes HolyCross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 1 – Very little 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

Teaching quality should be more improveable

Teaching quality should  be more practical or example basis.

Teaching quality should be more accurate🙃

B.A. English 

honours Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 0– Never 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teachers should talk with all students as they're friendly enough.

Human 

physiology Sem V 2/15/2021 Yes

Holy cross college,  

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It's ok no suggestion from my side.

English Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Teachers are good and effective

English Sem IV 2/15/2021 No Holy Cross college Female B. Ed Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

With good speaker in English language,  should not do percelity give equal 

for every one, teachers should be from english background. 

English honours 

department Sem I 2/15/2021 Yes

Holy Cross college 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

1.use better graphics and visual media to engage students well.

2.try to reach every student and ask for their doubts.

3.make teaching a two way interaction.

English Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 

English Sem III 2/15/0021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

English 

Honours 

Department Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 1 - Generally ineffective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Way of teaching should be improved because online mode of classes 

make students lazy and unproductive which leads to lack of concentration 

and losing interest of the subjects.

2. Teacher should try to communicate or interact with all the students equally 

not partially.

3. Weak students should be guided properly and they should be encouraged 

to maintain interest rather then making them feel low. 

Zoology 

(Honours) Sem V 2/15/2021 Yes

Holy Cross College, 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1) one part of our subject(zoology honours) syllabus  was ignored mostly 

while online classes were held  i would like to have more classes  for 

that.(suggestion)

2) our teachers give attention to our problems very carefully (observation)

3) Notes are mostly provided to us immediately after the classes are 

finished(observation)

English Sem III 2/15/2021 No Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

1)During explanation they should explain more in topic wise.

2)Some of the imp topic should be provided .

3) They should go slow in the lesson .

English 

Department Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 0 – Never 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Some particular teachers should be more patient towards students' queries



English Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree My institution is the best

English honours 

3rd semester Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 1– Rarely 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 0 – Not at all 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Use better graphics and visual media to engage students well.

2. Try to reach every student and ask for their doubts.

3. Do not simply give lecture or teach, ask students for their doubts and other 

questions.

Thank you 🙃🙃

Zoology 

Honours Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Encouraging students for sports, co- curriculum activities.

Sociology Sem III 2/25/1999 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 0 – Not at all 2 – 50 – 69% 2 – Neutral 1) 

Zoology Dept Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

i) Internship ideas/ Interactions with students must be happened once in a 

weak.

ii) There must be a revised class once in a weak.

iii) Teachers must take care of their students social and emotional growth by 

having a interations with them.

Human 

Physiology Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree For online classes i will sugest to continue with google classroom app again.

English Sem I 2/15/2021 Yes

Holy Cross 

College,Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree No

Zoology Sem III 2/15/2021 Yes Holycross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

The teaching learning process in our institution is very good.I don't have any 

more suggestion for improvement.its okay

Human 

Physiology. Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College. Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 0– Never 0– Never 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.Teachers should give an overview of the chapter before starting any new 

topic.

2.Teachers should use white board too.

3.Teachers should make classes more fun by using their sense of humour.

Zoology(hons) Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree They teaches us very well, communicate all the time.

English Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1.Interaction between students and teachers must be increased.

2.Teachers should resonate more with the thinking of a Students.

3. We should rely more on offline classes rather online.

English Sem III 2/15/2021 Yes Holly Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree In my opinion everything is good.

Zoology honours Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree No suggestions

Zoology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral

1) Doing partiality to students should be less

2) Boys and Girls washroom (toilet) should have atleast 1 handwash to use. 

(Not teaching-learning purpose. But it was mandatory)

3) Our science dept teachers are very well mannered. They teaches us very 

well. So overall teaching-learing experience is already in a improved way. 

The only thing is that, using of ICT tools, projector should be used more. 

Thankyou.

Elective Sem I 2/3/2001 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree By giving some motivational thoughts or something 

Zoology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree

#) Teaching with the help of presentation slides is a must because that way 

it's becomes easier to understand the concept on a deeper level .  

English 

department Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

Besides study there should be fun too. Like other institutions our college 

does not take us for outings such as study tour ect.

Only studying is not important, there should be refreshments also.

Bsc Human 

Physiology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Please remove the online portal class system. Its almost impossible for me to 

concentrate in the class in mobile phone as well as everytime due to network 

issues and poor net quality of our country i misses almost 50% of the words 

as lectured by our professors. And also the portal system of Microsoft is 

very bad. Thank you. 

English honours Sem III 2/15/2020 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 1 – Disagree 2 – Some what 4 – Above 90% 2 – Neutral

1: Extra outdoor curricular activities should be made often.

2: Sports and Gym can be made compulsory by the Institution.

3: Internet/Wi-Fi facilities should be made available to students.

Zoology Sem V 2/15/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree 🙃

Ba Elective Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross collage Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All good

Elective Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross college Male Ba bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

B.A.Elective Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

Bs zoology 

(hons) Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1.Solicit Feedback from students

2.Dialogue from teaching log

3.Dialogue with Peers

Human 

physiology Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 0– Never 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Try to communicate with the student rather than just teaching

English Sem I 2/15/2021 Yes

Holy Cross College, 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Some particular teachers should be more patient to students' queries

BA ELECTIVE Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

English Honours Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I would prefer a little bit more better teaching method

BA elective Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Zoology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Strengthening of code of conduct happens to be the primary requirement. 

For example, english language to be made compulsory with strict rules for 

everyone. Members of the council may help in this regard to some extent.

2. Secondly, emphasis on sports and facilities is strongly recommended for 

overall learning improvement. For example, Althletics and football could be 

made a part of annual sports.

3. Involving students of class into active  discussion sessions of topics 

completed. There are students who take part in stuff and there are also many 

who don't inspite of encouragement. Group discussions help in a unique way 

to learn and develop skills.

History Sem I 1/2/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing

History Sem I 1/2/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing

History Sem I 2/15/2021 Yes

Holy cross college 

agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree No comments

Political science Sem I 2/15/2021 Yes

Holy cross college 

agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree No suggestion 

History Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 1 – Slightly 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Projector,little bit slow explanation , 

Zoology Sem III 8/26/2000 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 1 - Generally ineffective 1 - Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 0– Unable to 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

Making more interactive sessions rather than following the same old bookish 

approaches. 

Political science Sem I 2/15/2021 Yes

Holy cross college 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree No suggestions

History Sem I 2/15/2021 Yes

Holy Cross college 

agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Agree

History Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestions

History Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No suggestions

Human 

physiology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 1 - Fair 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 1 – Marginally 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 2 – Neutral

The explanation on practical classes should be more clear. For example the 

name of the chemicals sometimes the teachers just tell us to mix us a certain 

solution, which cause us to be confused at some experiment. 


Zoology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Topic left by any subject teacher should complete soon

History Sem III 2/15/2021 Yes

Holy cross College, 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Disagree 3 – Moderate 1 – Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.Listen to students’ concerns and respond appropriately.

2.Spend more time with students and communicate with them personally.

3.Facilitate in-class discussion groups and group work.Engage students in 

assignments that have a clear connection to learning outcomes, as opposed 

to those that are perceived as busy work.

Human 

physiology Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Every time 1 – Slightly 1 – Rarely 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 0 – Not at all 4 – Above 90% 3 – Agree

1. Teachers must strictly communicate in english during lectures 

2.And give equal attention and opportunity to each and every student.

3. I expect teachers to make us affair of our future and further studies and 

guide us not only what is there in syllabus.

4. As for the portal it's not always possible for both teachers and students to 

properly communicate well because of network issue and that is very big 

issue later ofcourse we are provided with study materials but thats not 

enough.

Zoology Sem V 2/15/2021 Yes

Holy Cross College, 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Overall i like the teaching process of the Institute but sometimes they 

shouldn't underestimate the students, Instead they should see the 

insecurities of the students. 

Bsc (zoology) Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Our professors are really very experienced good and nice teaching methods 

are used and also regular assignments are given to us 

History Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.Teacher sholud be very closed to students.

2.Teachers should communicate with the students.

Zoology Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Encourage active and practical learning

English Sem I 2/15/2021 Yes

Holy Cross College, 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Some particular teachers should be more patient to students' queries

Human 

Physiology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 1– Rarely 1 – Slightly 0 – Never 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

1.Institution should include some extraordinary artworks skills for better 

understanding.

2. Institution should include some major upgrades like designing meaningful 

experiences.

3. Institution should make teachers to teach variety of strategies to students 

of each particular topics.

English Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No

Zoology 

Honours Sem III 2/15/2021 Yes Holycross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Observation : Teacher's have very fastly adapted the online method of 

learning.

They are very hard-working. 

I don't have any suggestions right now..

Everything is going well and fine.

Elective Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 0– Never 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.Repeat the last class lessons in every class. 2.Slowly and clearly. 3.Teach 

in a clearly voice and carefully. 

Zoology Sem III 2/15/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestion.. 

Zoology honours Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 1 – Very little 4 – Above 90% 3 – Agree No queries

History Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

First of all the Entire Education System needs to be Changed! The Teachers 

should be a little bit of Friendly and Free so that the students gets exciting to 

attend his or her class without ang Hesitation.

Elective classes are like Halls which doesn't feels like a class and hence it 

also feels boring to attend for the students.

Zoology Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29%

0 – Strongly 

disagree No suggestions.



Zoology Sem III 2/15/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good interaction , illustrate concept through examples , 

Zoology honours Sem V 2/15/2021 Yes Holycross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 1 - Indiffrently 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Good

Sociology 

Honors Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.better use of smart class

2.outdoor studies

3.projects

Political science Sem III 2/15/2021 Yes Holly cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Idk

Sociology 

honours Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Review all the chapters before exam

Human 

physiology Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

The online class is not good for all the network remain sometimes slow so i 

cant remain present in all the class so i think online class must be in limited 

time not through the  day

English hons 

department Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Should be allowed fairness among the students, the weak students should 

also be given opportunity as a leader not always the topper of the class, 

opportunities to go for educational tour from my department 

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree More skills , more examples, more knowledgeable about the concept.

Human 

Physiology 

Honours Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Our teachers are co operative 

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

State the learning outcomes and make clear connections to the real world,

Transforming the education pattern by including vocational courses and 

professional courses,

Provide fresh food and better tea and coffee,

More emphasis on skill based learning and promoting entrepreneurial  skills 

in the students.

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 1 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree All good

Zoology Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teachers should take class test in every month. 

English Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good in  the equipment of all the fields...

Sociology Sem I 2/15/2021 Yes Holycross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Review of the syllabus

Zoology Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Overall good

Zoology honours Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

i)  All our respective teachers should take their class sincerely.

ii) Every students should give one exams in a particular topic in every month.

iii)  Teacher's must be revised every topic once in a weak.

English Sem I 2/15/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree

Teacher must use the LCD projector.

Teacher's should try to ask questions to students if they understood or not.

Teacher's should use different examples.

Zoology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1) Need for more practical examples in theory classes. 

2) Instead of written assignments and reports, we need group projects and 

ppt assignnents which would help in boosting our presentation and 

coordination skills. 

3) Small quizes occasionally rather than class tests. 

Human 

Physiology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 1 - Indiffrently 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 0– Unable to 0 – Never 1 – Disagree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 2 – Neutral

1. Some teachers should be more communicative.

2. While teaching, some teachers need to look more into the matter whether 

their students are understanding or not what they are teaching.

3. I prefer the offline teaching mode more beneficial than the online mode for 

us.

Zoology Sem III 2/15/2021 Yes

Holy Cross College, 

Agartala, Tripura Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 0– Never 0– Never 3 – Very well 4 – Strongly agree 0– Never 1 – Rarely 4 – Every time 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 1 – Very little 4 – Strongly agree 0 – Not at all 4 – Above 90% 3 – Agree

1. There should be more efficient and friendly teacher-student interactions 

so that every student is free to express their doubts and issues. 

2. There should be discussions on every assignments and tests we are 

giving, on how well we could write in the exams. 

3. Provisions of Notes and Study materials should be more prompt and 

everything that is discussed and has in the syllabus, their Notes and Study 

materials should be provided. 

Human 

physiology Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1. In labratory practicals, experiments should be done 2-3 times. 

2. If the teachers make some notes means some question & answers 

regarding the topics it will be helpful for us and advantage for the exam.

3. Due to the problem of the net, it is sometimes difficult to study in online 

classes.

English Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female BA English Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Expedition

Human 

Physiology 

Honours Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Internships Opportunities should be more

BA(elective) Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor of Arts Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good

Sociology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Every teaching is good but some time student get pressure because of over 

extra course which we fail to give exam.

Zoology Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

English Sem I 2/15/2021 Yes Holly cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree 1.I want  revise

English Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No need to suggest they are all good in their field

English Sem III 2/15/2021 Yes

Holy Cross College, 

Jubatara 

Lembucherra Tripura Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Improve the practical skills/learning of students in education

2. Try to be friendly with each and every student.

3. Try to reach every student and ask their doubts.

English Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions, all are well and good

B.Ed Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male B.Ed Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. It should be more affective.

2. It should be more understandable.

3. It should be more taught.

B.a elective Sem I 2/15/2000 Yes Holly cross collage Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree  co - operative with student

Zoology (hons.) Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1)Use better graphics and visual media to engage students well.

2)Make course expectations clear and based on learning outcomes.

English honours Sem V 2/15/2021 Yes

Holy cross college 

Agartala Female B.A Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree It's good

English Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good 

Bsc zoology Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1.Helpful teachers and academic support service

2.'A' grade college with best teaching skills

3.Tiresome schedule(sometimes)

Bsc zoology Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1.Helpful teachers and academic support service

2.'A' grade college with best teaching skills

3.Tiresome schedule(sometimes)

Human 

physiology (H) Sem III 2/15/2021 Yes Holycross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree No comments sorry 

Human 

Physiology Sem I 2/15/2021 Yes Holycross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1. They can use better LDC projector in every topic.

2. Every teacher should interact with each and every student.

3. 

Human 

Physiology (H) Sem I 8/31/2001 Yes Holly Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 4 – Significantly 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

1. Monthly test should be their for students assesment.

2. Number of books in library should be increased.

3. As the syllabus is huge and time is less, so the syllabus should be reduced.

Botany Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.Try to reach the students and solve their doubts.

2. Providing with some useful skills and idea.

3. To encourage and support.

Human 

Physiology(H) Sem I 11/25/2001 Yes

HOLYCROSS 

COLLEGE Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Having a watchful eye on students who are lagging behind.

2. Teaching with varieties of strategies.

3. As the time is very short and huge syllabus, so it would be better to reduce 

the syllabus a bit...so that students can get deeper knowledge about the topics 

Zoology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No suggestions

English hns Sem V 2/15/2021 Yes Holycross Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

History Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Satisfied

Zoology Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

.Student should be treated equally by not showing partiality.

.

Bsc zoology 

Honours Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Our teachers are too good. I really like our teachers

English Sem III 2/15/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1. Notes on the topic

2.point to point understanding 

3. Recommend some daily task about the topic learning 

Botany Sem III 2/15/2021 Yes

Holy Cross 

College,Jubatara Male Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1.  Promote practical learning 

2.  Promote field visits at least once anually

3.  Use of specimen while teaching/learning

Botany (h) Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Well it's good for me

Botany Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very good and satisfying 

Political science Sem I 2/15/2021 Yes

Holy cross College 

agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestion

Botany honours Sem I 2/15/2021 Yes Holly cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral The presentation slides should be more beautifull.

Botany Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Improved technology,   improved learning process,   

Botany Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Microphone should be introduced in each and every classes so that every 

student can hear the lectures properly.

Botany Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Please start offline classes after semester exam

Botany Honours Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree I don’t have complaints

Botany Sem III 2/15/2021 Yes Holly Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Plz start offline classes after semester Xm in March.

Botany Sem III 2/15/2021 Yes Holly Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Plz start offline classes after semester Xm in March.

History Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

To describe more little bit in a topic in a simple word in a extra, 

From my opinion. 

Human 

Psychology 

Honours Sem I 2/14/2002 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

 Teacher can improve their speech and make it more clear, teachers in 

general classes since we have a lot of students use microphone ( not 

everyone) 

Botany honours Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Can be little More friendly

Must help us to develop our co curicular activities

Can help us to grow in our skills such as project work etc 




Zoology Sem III 2/15/2021 Yes

Holy Cross 

College,Jubatara Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 0– Never 1 – Rarely 4 – Every time 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 0 – Not at all 4 – Strongly agree 0 – Not at all 4 – Above 90% 3 – Agree

1.There should not be delay in providing notes by some teachers.

2.Some teachers should discuss every topics in details and with more 

frequent revisions.

3.Institute should provide employability skills, soft skills and life skills.

B.sc (general) Sem I 11/26/2000 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

(1) Suggestion:- There is a need for cricket ground in the College campus so 

that cricket lovers don't get upset of not having games like cricket in the 

College campus.

(2) Observation:- The gap period for the classes as per the College schedule 

are too lengthy  for which the students often feel sleepy during the class.

(3) Suggestion:- The college bus doesn't reach the appropriate bus stop 

which have been applied in the bus form.

Botany Sem I 2/15/2021 Yes Holycross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Impressed with the teaching learning process

Teachers are giving their level best

They are taking care of everything

Zoology (Hons.) Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Overall the teaching-learning experience is good. As far as i came across, i 

would like to list out my observations:-

1) The faculty-teacher interaction is good.

2) The way our teachers teach us is good and they also allot us time to ask 

our doubts which plays a vital role in interacting with them.

3) They also conduct class tests and it makes us much more serious to keep 

up with our lessons and classes.

Department of 

Teacher 

Education Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female B.ed Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Three observations or suggestions to improve the overall teaching and 

learning experience in institution are: 

1. Use better graphics and visual media to engage students well.

2. Try to reach every student and ask for their doubts. 

3. Introduce technology in the classroom. 

Botany Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It is better to have a another separate class for doubt clearing 

English Sem V 2/15/2020 Yes Holy Cross  College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Informative 

Botany Sem III 2/15/2021 Yes

Holycross college 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good, very fluent, excellent

Botany Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

•Educational outings to forest areas

•Exhibitions by science students

•More variety of books in library

Zoology(Honour

s) Sem III 2/15/2021 Yes

Holy Cross 

College,Agartala Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1. Notes should be provided properly for each and every topics.

Botany Honours Sem V 8/31/1999 Yes Holy cross college Female B.s.c Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Good

English Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

 The teachers are much diligent and always remain prepared to teach 

effectively.

But they should encourage the students to face the world of competition, they 

should plant the seed of competitiveness among the students. They should 

teach in such  ways  that the students always feel themselves energetic in 

the class and also in their life, and make them open to take up any kind of 

determining challenge.

Bsc honours 

(zoology) Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

1. All our respective teachers should take their class sincerely 

2. Internships ideas/student interactions must be happened once in a month

3. Every students should give one exam in a perticular topic in every month 

Botany Hons Sem I 2/15/2021 Yes Hollycross Male Bachelor's Science I read the instructions given above 1 - 30-54 % 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

I am very satisfied 🙃 with the experience of learning in Hollycross. So I have 

no suggestions.

Zoology Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Institute is quite good at studying

Just need to focus more and understand the behavior of students.

Ba elective Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 0 - Below 30% 1 - Indiffrently 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some what 0 – Strongly disagree 1 – Very little 4 – Above 90% 1 – Disagree

1. Suggestion. Adding facilities for martial arts such as boxing/thai pads & 

boxing bag.

2. Observation. The canteen refuses to sell coffee even when "coffee" is 

written in the list. Due to this, many students have been falling asleep in 

classes.

3. Observation. College focuses on only educational sphere. Physical & 

personality development is next to non existence.

English Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1.The institution came out to be more than I aspect in the ways of teaching.

2.I also love that the institution make efforts to help the students in mental 

health.

3.The campus should be more neat and clean because in some areas there 

is lots of bottles and waste package which must be maintain by the 

students,so it would ifs taken action on it.

            

ZOOLOGY Sem I 2/15/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE  ,  

LEMBUCHERRA , 

AGARTALA Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. There should be one Group discussion based class based on any 

particular topic once in a month. 

2. Mentors may guide the students in which topics it needs to be stressed 

through different types of evaluation process. 

3. Besides showing the mistakes of the students it also must be encouraged 

to build their  willpower and confidence so that they can focus more on their 

study. 

4. There should be one class based on Critical thinking and analysis on one 

particular topic to widen the view of each one of the students once a month. 

5. There should be one class based on the evaluation of Previous years 

question paper so that students can identify more specifically where they 

needs to stress more. 

Botany Sem I 1/5/2020 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE 

AGARTALA Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

As i am new i don't have suggestions, right now, college student and teachers 

are good, discipline also there in the campus, i meet two senior too today, 

they are good too. As i will have suggestions then i will suggest thank you. 

Botany Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross School Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Promote more practical learning.

2. Promote field visit atleast once annually.

3. Use of specimen while teaching and learning.

Botany Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

1.  Promote practical learning 

2.  Promote field visits at least once anually

3.  Use of specimen while teaching/learning

Human 

Physiology Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Extra-curricular activities might be a little on the low side, however that 

could be due to the Covid related restrictions in effect as of now. Hopefully, 

more opportunities of such activities will arise later.

2. Teachers are sincere. A little more practical curriculum would be great.

3. The atmosphere is supportive. Students might be taught to engage in 

critical thinking as well.

English Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree None

Botany Hons. Sem V 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

There should be encouragement regarding sports activity

English honours Sem I 2/15/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Nothing to say... everything is fine

Botany 

(Honours) Sem V 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No objection with the teaching process

English Honours Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No

Human 

Physiology 

Honours Sem I 2/15/2021 Yes

Holy Cross 

College,Agartala,Trip

ura. Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.Teacher may provide questions to solve on daily basis.2.In a week Botany 

Class may be taken in the lap of nature outside the class.3.Teacher may give 

the objective questions on a particular topic...

Botany (Hons) Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Offline classes should be started soon

Human 

physiology(H) Sem I 2/14/2002 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1. Notes must be given Of all subjects at proper time.

2.Teachers are requested to be little friendly with students.

3.They must encourage the students and teach with varieties of strategies.

Botany Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 4 - Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 0– Never 1 – Marginally 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 1 – Slightly 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

1. General Classes' Room is too big so Teacher's Voice is unclear at the 

back.

2. For Teachers whose explanation are too fast, I suggest them to work on 

their pacing.

3. It will be helpful if the teachers acknowledge students' doubt and solve 

them.

Botany Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.Promote field visit

2. Promote pratical learning

3.Promote outdoor  learning activities while teaching.

Botany Sem III 2/15/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.  Promote practical learning 

2.  Promote field visits at least once anually

3.  Use of specimen while teaching/learning

Human 

physiology 

Honours. Sem I 2/15/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala, Tripura. Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Respective teachers may give objective questions on a particular topic. 

2. Teachers may provide questions to solve on daily basis. 

3. In a week Botany class may be taken in the lap of nature outside the 

classroom.

Botany Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Friendly teachers ,easy communication, available of many curriculum 

activities.

Human 

physiology 

honours. Sem I 2/15/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala, Tripura. Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Respective teachers may give objective questions on a particular topic. 

2. Teachers may provide questions to solve on daily basis. 

3. In a week Botany class may be taken in the lap of nature outside the 

classroom. 

Department of 

teacher 

education Sem I 2/15/2021 Yes Holycross college Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Infrastructure and the behavior of teachers and every staffs are excellent

B.ed Sem I 11/22/1991 Yes Holycross Female B.ed Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It's already Good

B.ed Sem I 11/22/1991 Yes Holycross Female B.ed Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It's already Good



Human 

physiology hons Sem I 9/4/2020 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions 

B.com Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 2 - 55-69% 2 - Pooorly 1 - Generally ineffective 1 - Fair 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Tt

BSC (GEN) Sem I 2/15/2021 Yes Holy Cross Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I am satisfied

Botany Sem III 2/15/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

1.Teachers should identify our weakness and help us to improve

2. Teacher should lead us to the right direction whenever we fall into the 

wrong direction.

3. Teachers should help us choose our right destination for our future and 

give advice to us about building a good future.

Botany honours Sem I 2/16/2021 Yes

Holy cross college 

agartala Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Being free with teachers and sharing our problems are big opportunity for us 

and very much happy with their judgment n servings us...thank you..respected 

sir n ma'am 

Botany honours Sem I 2/16/2021 Yes

Holy cross college 

agartala Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Being free with teachers and sharing our problems are big opportunity for us 

and very much happy with their judgment n servings us...thank you..respected 

sir n ma'am 

B.ed Sem I 2/16/2021 Yes

Holycross college, 

Agartala Female B.ed Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I am satisfied for above all these Statements

Political Science Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1) Multiple revision sessions should take place at least once a month as it 

would help the students to retain more.

2) Realistic, practical and Factual knowledge, financial skills should be taught 

too along with the academics which would mould and shape a student, for 

conquering the real world outside classroom.

3) Prices of Refreshments and quantity shall be taken care of, as the price 

of Tea and Caffeine in college canteen is absolutely not justified. Caffeine is 

important for students to cope with stress and mental diagnosis, it should be 

affordable for everyone. 

History Sem III 2/16/2021 Yes

Holy Cross  College 

,Agartala Female Bachelor's Arts

I did not go through the instructions 

given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1)proper study material should be provided On every topic. 

2)Teachers should give some home works. 

3)Teachers must check the students Quality properly and teach according.

Zoology Hons. Sem I 9/26/2002 Yes Holy cross Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

a. Some topics are sometimes quite difficult to learn so common examples or 

the practical things that we do in our daily lives can be used to make the topic 

understand easily.  


Botany honours Sem V 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 4 – Above 90% 3 – Agree

1. To apply more practical based teaching even in theory classes.

2. To give more importance to life skills than book skills.

3. To take for field trip more often.

Sociology Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

Common language, punctuality and 

more  cooperation between the teachers. 

english 

department Sem I 2/16/2021 Yes

Holy cross college 

lembucherra Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1)to help us in learning for our exams 2) to give us perfect explanation 3) to 

help in our difficulties.

History Sem V 2/16/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I don't have any suggestions since every thing is great.  

Botany Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Learning experience in my institution have been very good. The teachers are 

really helpful and cooperative 

ba elective Sem I 2/16/2021 Yes holycrosscollege Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree My teaching learning experience in this institute is very good

Botany Sem I 2/15/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1.All the teachers are friendly.

2. Beautiful campus with different facilities.

3. Maximum number of books are available in the library, clean campus 

,every work done in a beautiful manner and disciplined way , every officials 

follow all rules and regulation .that's all.

English Sem III 2/16/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 1 - Generally ineffective 1 - Fair 2 – Sometimes unfair 0– Never 2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 0– Never 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Partially 0 – Never 1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral Focus on every students and not only on toppers. 

Zoology Sem III 11/22/1997 Yes Holy Cross Collage Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1. Giving the class timeing one day before the class.

Zoology Sem III 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Overall Teacher's are good from Zoology Department , 

It's only that I don't find the other general subjects interesting , Which cause 

in lack of attentiveness in general class. 

English hons Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

I'm well satisfied by the teaching and learning progress I'm getting from the 

College

English  

Department Sem I 2/16/2021 No Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree It is very good no suggestions from my side.

Sociology Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.The teaching pattern is really good and worthwhile. 

2.Teachers always give their best in communicating with the students. 

3.Hence, I didn't face any difficulties in my institution. 

History honours Sem I 2/16/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1. Empower students to be active learners.

History honours Sem I 2/16/2021 Yes

Holy cross college 

agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1 Be encouraging and quick to recognize students accomplishments .                          

Zoology Sem V 2/16/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

English Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree More life examples 

political science Sem III 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1. Encourage active and practical learning.

2.provide for meaning full teacher student interaction.

3.motivation an course expectations clear and based on learning outcomes .

Zoology Sem III 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

More offline classes should begin soon

BSc 

hons(botany) Sem I 12/18/2000 Yes

Holy Cross College 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

To show the assignment marks after completion of the assignment.

Human 

Physiology Sem III 2/16/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 1 - Indiffrently 1 - Generally ineffective 0 - Poor 1 – Usually unfair 1 – Rarely 0– Never 0– Not at all 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Improve communication level

English 

department Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Teachers are best experienced but we are learn it from the teachers, sisters 

and fathers.

History Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No comments

English Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 1 - Fair 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Still no updates or suggestions about the teaching process. As a fresher I 

would like to spend more time, observe the actions of our respected faculty 

members. Besides, the teaching- learning process  carried by the college is 

very strict and regular. All of the teachers participate attentively and take 

enthusiasm in a student's continuous improvement and curiosity.

B.Ed Sem I 2/16/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE Male B.Ed Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree

1. please give bus service to b.ed department.

2. Please give free wifi in b.ed department.

3. Please give activity period in b.ed department.

Tnx

Political science Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

No need to improve teachers are very good ...the way they are teaching is 

good .THANK YOU

English Sem I 2/16/0021 Yes

Holy cross college 

agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestion. Everything is really very good.

Zoology honors Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Teacher's should explain slowly line by line and not by rushing

Sociology Sem V 2/16/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. I would want to request the teacher, not to give any attendance to those 

student who enter the class very lately, if it's possible who enters the 

classroom after taking 15 minutes of class shouldn't be given any 

attendance. 

2.Teaching is good, I don't have any issues with it but to explain a little slow 

instead of going very speed. 

3. I Don't find any other  problems in the institution.

English Sem III 2/16/2021 Yes

Holy Cross college 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral More facilities and interest in physical activity

English Sem III 2/16/2021 Yes

Holy Cross college 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral More facilities and interest in physical activity

Political Science Sem III 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

1) Apart from studies, a student can seek help for something else as well. 

Personally speaking, once I tried to showcase my creativity in writing field 

and needed help but didn't get even after asking. I think sometimes, teachers 

should take students seriously if they are asking for something, not ignoring 

completely.

2) Quality of answers should be judged on basis of the amount of 

information, facts inculcated in an answer & not on the basis of the number 

of pages filled with words. In case of mark deduction, student should get an 

insight of the things, he/she need to work. It shouldn't be like "it can be better 

or it's too short", what's missing should be addressed.

3) Open discussions like debates should be organized in the class after 

completing topics.Rather asking for assignments which can be copied easily, 

discussions really help students in developing critical thinking and analytical 

perspectives.

History (honors) Sem V 2/16/2021 No

Holycross college 

(jubatara) Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 0 – Not at all 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

I find myself that some teacher are giving partiality only to some students not 

all.

Political science Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Interaction with students, language of teaching, more should be develop in 

teaching interaction

Political Science Sem III 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

1) Apart from studies, a student can seek help for something else as well. 

Personally speaking, once I tried to showcase my creativity in writing field 

and needed help but didn't get even after asking. I think sometimes, teachers 

should take students seriously if they are asking for something, not ignoring 

completely.

2) Quality of answers should be judged on basis of the amount of 

information, facts inculcated in an answer & not on the basis of the number 

of pages filled with words. In case of mark deduction, student should get an 

insight of the things, he/she need to work. It shouldn't be like "it can be better 

or it's too short", what's missing should be addressed.

3) Open discussions like debates should be organized in the class after 

completing topics.Rather asking for assignments which can be copied easily, 

discussions really help students in developing critical thinking and analytical 

perspectives.

English Sem III 2/16/2021 Yes Holly cross collage Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral I dont have any suggestions

English Sem III 2/16/2021 Yes Amar Devi Jamatia Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 1 - Indiffrently 1 - Generally ineffective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely 1– Rarely 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral I don't have any suggestions

Bachelor of 

Business 

Administration Sem V 2/16/2021 Yes

Holy Cross College, 

Lembucherra, 

Mohanpur, Tripura Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree More practicality. 

http://b.com/


Zoology hons Sem I 2/16/2021 Yes

Holycross college 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Internship available , revise syllabus once in a week , and provide Note topic 

wise .

Zoology hons Sem I 2/16/2021 Yes

Holycross college 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Internship available, revise syllabus once in a week , provide Note topic wise.

BBA Sem III 2/16/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teacher should be friendly

BBA Sem V 2/16/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 1 – Marginally 1 – Disagree 0– Never 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral

They can guide us through our project work as we are new to this and have a 

lack of knowledge in this

BBA Sem I 2/16/2021 Yes Holycross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Drinking water, canteen and games

BBA Sem I 2/16/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

1. We want our teachers a little bit friendly with us. 

2. So that we can find our classes more interesting and also comfortable.

English 

(Honours) Sem III 2/16/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

My observation is that the learning process is very nice overall.Each and 

every teachers are very supportive and motivates us all. All the teachers are 

guiding whether it is about our preparation for ezam or studies or 

participating in other activities very excellently .

BBA Sem V 2/16/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 1 - 30-54 % 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree

Everything is all right.when we used to do online classes through microsoft 

team portal mode it's very difficult for maximum students to join. So i want to 

tell that much only if we can uss better apps rather than this microsoft team. 

B.com (H) Sem V 2/16/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Commerce

I did not go through the instructions 

given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Should ask every doubt of the students

BBA Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 0– Never 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 1 4 – Every time 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree

Should increase the use of projectors during lecture.

Must improve the co curriculum side such as good instruments are needed.

B.com honours Sem V 2/16/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing

B.COM Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Every teacher is excellent no doubt.

1) smart class should have internet connection as its helps our teachers and 

students alot because sometimes they have to use projectors and might 

forget to bring their pdf files through pendrive and that's when they need 

internet to use Google and show us examples of theories or any kind of 

case(In my opinion).

I think this is the only suggestion i can give. 

BBA Sem I 2/16/2021 Yes

Holy cross collage 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree The teaching way of collage is very good no need to change something

B. Com (hons) Sem V 2/16/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 4 – Always fair 0– Never 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree

to start effectively offline classes regularly as there are many topics to be 

learnt again as it was not understood able through online classes due to 

network problems and many more technical problems which even the 

teachers have faced

Botany(honors) Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

As a student i completely agree with the entire traching process of all our 

respected teachers. So I think that no improvements are required 

B.com (H) Sem III 2/16/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1. Interaction and discussion session between students

2. Including more ppt presentation

3. More placement offers

English Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

Nothing

Commerce Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree No suggestions needed, every thing is fine

BBA Sem III 2/16/2021 Yes Holly Cross college Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Try to reach every student and ask for their doubts.

B.COM(H) Sem I 2/12/2002 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 0– Not at all 2 – Neutral 0– Never 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 0 – Not at all 2 – 50 – 69% 2 – Neutral It will be better if the teachers become friendly and Inspiring. 

English Sem III 2/16/2021 No Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing

BBA Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree

Three observations-

1) Teacher's were good in explaining ( we can easily catch up once if we 

concentrate).

2) Teacher's were humble.

3) They explain two or three times if needed on a particular topic or chapter.

Well it's overall good if teachers remain friendly with students.

B.com(H) Sem III 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

BBA Sem I 2/16/2021 Yes 218 Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Lack  instulment 

BBA Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely 4 – Every time 1 – Slightly 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Teachers should use ICT tools

BBA Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross collage Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely 4 – Every time 1 – Slightly 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Teachers should use ICT tools

History Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Skills, knowledgeable,and materials. 

BBA Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree Teachers should use ICT tools

Bcom Sem III 2/16/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Improve network facilities 

Proper infrastructure

BBA Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 1 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral

1. Open the Gym.

2. Provide good food and hygiene in the canteen.

3. Students must have the facility to go outside the college anytime.

BBA Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Instrument, use  projecter,

BBA Sem III 6/6/2019 Yes Holy cross college Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 0– Never 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

The class room should be more advanced with equipments.

Bcom Sem III 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 1 – Disagree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Very good....

Commerce Sem III 10/15/2000 Yes

Holy cross college 

agarthala Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 2 - 55-69% 1 - Indiffrently 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teachers should teach slowly 

B. Com honors Sem V 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 1 – Slightly 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 3 – Agree

#Teacher's should not speak bengali in class. 

#there should be internship for all the department. 

#institution should take Inasitive in sports 

Political science Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

No observation at this point it is overwhelming experience in the mode of 

class..

BBA Sem III 2/16/2021 Yes Hollycross college Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 2 - Pooorly 1 - Generally ineffective 2 - Good 4 – Always fair 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Its easy to learn

BBA Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree

1. Teachers/Professors should try and conduct all the classes allotted to 

them and not miss it.

2. Group task and activities should be conducted in order to get a proper 

view of life related problems, and also keep the class interesting.

3. Teaching/Learning process should be taken to a more diverse level like 

relating to more life related examples, conducting occasional field trips, etc.

Bba Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

BBA Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree It was very good overall

BBA Sem I 2/16/2021 Yes

Holy cross college, 

agartala Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 1 - 30-54 % 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1. Always try to reach every students and ask for their doubts.

2. Make teaching a two way interaction. 

3. Use better graphics and visual media to engage students well.

BBA Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross collage Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 1 - 30-54 % 4 - Thoroughly 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree

1.learn in context

2.Encorage social learning

3.make learning visual

Sociology Sem I 2/16/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is okay

BBA Sem I 2/16/2021 Yes

Hollycross college, 

Agartala Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Political science Sem III 2/16/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE 

AGARTALA Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.understand the student weaknesses

2.student active participation in the class 

3.good understanding between the students and all the teacher

BCOM Sem V 2/17/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 1– Rarely 2 – Partially 0 – Never 1 – Disagree 2 – Some what 1 – Disagree 2 – Some what 0 – Below 29% 1 – Disagree

(1)-TEACHERS SHOULD NOT BE PARTIAL.

(2)TEACHERS SHOULD UNDERSTAND THE SITUATION OF 

STUDENTS ACCORDING TO THEIR POINT OF VIEW TOO.

(3)WHEN THERE IS A PROPER UNIFORM,THERE SHOULD BE 

UNIFORMED SHOES TOO,IN MY OPINION IT SHOULD BE BLACK 

FORMAL SHOES.

B. Com 

(Honours) Sem III 2/17/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree

They should provide more co-curricular activities like sports.

They should use tools like LCD projectors for better understanding. 

BBA Sem III 1/29/2001 Yes Holy cross college Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Our teachers should encourage more and guide us through and make us 

ready for the real world outside.Thank you

Bachelor of 

bussiness 

administration. Sem III 2/17/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 2 - Pooorly 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 4 – Above 90% 2 – Neutral

1. Good connection with students.

2. Find weakness of student.

2 Make understanding students and opportunity to read and write.

BBA Sem I 2/17/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Zollogy honours Sem I 2/17/2021 Yes

HOLLYCOSS 

COLLEGE 

AGARTALA Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Dear sir , Please kindly gave the option in your college website to submit fee.

BBA Sem III 2/17/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1.pendamic is the best teachee

BBA Sem III 2/17/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1.pendamic is the best teachee

BBA Sem I 2/17/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1. The faculty is very good . 

2. Teachers are friendly .

3. Subjects are interesting

BBA Sem III 2/17/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree More practical field must be there , internships should be there, 

History Sem I 2/17/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 2 - Pooorly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Academic, Acchement and good example 

Business 

Administration Sem III 2/17/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Covid situation led to a lot of syllabus being not covered, teachers should 

look to finishing the syllabus in a fast and understanding way.

Bachelor of 

Business 

Administration Sem III 2/17/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1. concerning with the students regarding the syllabus time tomorrow time.

2. taking a weekly test to improve the study 

3. Taking surveys after each syllabus

BBA Sem III 2/17/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Review  classes for the previous mathematical portions covered should be 

given.

BBA Sem III 2/17/2021 Yes

Holy Cross college, 

Agartala Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Better use of LCD projector

Business 

Administration Sem III 2/17/2021 Yes Holly Cross College Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

Better used of LCD projector

BBA ( 

marketing) Sem V 2/17/2021 Yes Holy Cross Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing is there to improve 

BBA Sem V 2/17/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing is their to improve...

Zollogy honours Sem I 2/17/2021 Yes

HOLLYCOSS 

COLLEGE 

AGARTALA Male Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Dear sir , Please kindly gave the option in your college website to submit fee.

Commerce Sem I 2/16/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree No suggestions needed, every thing is fine

English Honours Sem III 2/17/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 0– Never 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

Political science Sem I 2/17/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Nothing

http://b.com/


English Sem I 2/17/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Communications between students and teachers and asking questions to 

students and presentation in the class

political science Sem I 2/17/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral nothing

Bba Sem V 2/17/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 0– Strongly disagree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree

1. Student should be treated as a college student as we are persuading 

degree.

2. All the facilities in the college (gym canteen common room ) should be 

open 

3. There should be more of field trips campusing

BBA Sem V 2/17/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree

1> students should be given the freedom of being a college student.

2> All the facilities in the college such as Gym, canteens, playgrounds should 

be easily accessible to us.

3> There should be more of field trips, campusing, in our college.

BBW Sem V 2/17/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree

1) All the facilities such as canteen, gym, playground, common room should 

be easily excisable.

2) Student should be treated as college students as we are pursuing a 

degree and not as elimentary school students.

3) There should be more industrial visits, campusing in the college.

BBA Sem V 2/17/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree

1.Students should be treated as college students as we are persuing a 

degree and not as elementary school students.

2.All the facilities available in college such as good play 

grounds,gyms,common rooms etc. Should be available to the students.

3.There should be more of field trips, campusing,and other activities in 

college.

Political 

Science Hons Sem I 2/17/2021 Yes Holy Cross Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Its good

BBA Sem V 2/17/2021 Yes HolyCross College Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Not required, it's already going great, very supportive teachers 

Sociology Sem III 2/17/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Overall it's good and excellent

BBA Sem I 2/17/2021 Yes

Holy Cross college, 

agartala Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree 1.using of LCD projecters aftr completing the chapter. 

BBA1sem Sem I 2/17/2021 Yes

Hollycross 

college(agartala) Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Using of LCD projecting after completing the chapter

English Sem V 2/17/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

To conduct a surprise test, 

To ask questions frequently,

BBA Sem V 2/17/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

There should more communication between students and teachers/ there 

should be more activity inside classroom/ 

BBA Sem I 2/17/2021 Yes Bivishon Debbarma Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No opinion

BBA Sem V 2/17/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Teachers should have More patience with some students/ Students and 

teachers should communicate more often/Teachers and students should 

develop a friendly relationship.

BBA Sem V 10/29/1999 Yes Holy cross college Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1.More focus on soft skills 

2.More seminars

3.More time in survey

English Sem I 2/17/2021 Yes

Holy cross college 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing to inprove everything is going well

Political Science Sem V 2/17/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

1. More of power point presentations should be used for better learning.

2. Materials should be provided on time.

3. Teachers should get more engaged with students for making a good 

environment for learning.

BBA Sem I 2/17/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Professional

I did not go through the instructions 

given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1. To improve games actives

2. The teaching line is good but everyday class is feeling lazy

3. The teacher are good 

Political science Sem V 2/17/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Continues lecturing of 50 minutes is kinda boring. So, sometimes teachers 

may focus on adding some humour in between the classes,it will definitely 

give a better engagement.

2. Teachers must identify the weakness of their student's and encourage 

them more to believe in themselves.

3. Institution must also focus on field visiting. Theory is not the only education 

to be taught in institution but to prepare students for future work, field visiting 

is a necessary requirement. Field visiting will definitely enhance the 

knowledge of the students on the particular subject.

B. Com (hons) Sem V 2/17/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 2 - 55-69% 2 - Pooorly 1 - Generally ineffective 0 - Poor 0– Unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree

1. To give explanation in English. 

2. Online classes is very ineffective. 

3. To be a mentor for ones life and gudie for higher studies after graduation. 

Sociology Sem V 2/17/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Physical class regularly

Sociology 

(Honours) Sem V 2/17/2021 Yes

Holy Cross College, 

Jubatara Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.students should be regular to the class

2.teachers should check the students ability to learn or understanding

3. Students should receive assignment to write and submit it to the teachers. 

Sociology Sem V 2/17/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Students interaction with the teachers.

Asking the students to make notes on whatever topics which they finish to 

take. Divide the students in to groups and give them the topic to present 

infront of the class.

B.ed Sem I 2/17/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Study well and participate all co-curricular activities.

B.ed Sem I 12/18/1995 Yes Holy cross college Female M.A Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Study well and participate all co-curricular activities.   

Political science Sem I 2/17/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 1 – Slightly 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

By taking class test everyday as soon the chapter are completed .lk one day 

one chapter Class test and another day another chapter.

English Sem I 2/17/2021 Yes Holy Cross College Male Honors Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – Neutral 0 – Not at all 4 – Above 90% 3 – Agree

1. I think the college is very much advanced in the whole  North East in 

aspect of teaching style

2. The teaching program is often centered around technology 

3. The college needs to be improved in student to teacher interactions 

B.ed Sem I 2/17/2021 Yes Holy cross College. Female MA. Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Study well and participate all co curricular activities .

B.ed Sem I 2/17/2021 Yes Holy cross college Female M.A Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Study well and participate all co-curricular activities.      

Bsc (hons) 

Human 

physiology Sem I 2/17/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Evaluation of assignments (sometimes we don't get the marks/result).

2. Emphasing on FNDC ( In the internal exams syllabus was not mentioned 

properly).

Political 

science( 

honours) Sem I 2/17/2021 Yes Holy Cross College  Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Class test should be conducted on the topics covered to ensure the 

learning and to rectify drawbacks  of  the students after completion of the 

each chapter.

2.Teaching techniques could be improved by visual learning,assignments and 

field work.

3.Maintenance and discipline of the students must be checked.

B.ed Sem I 2/17/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Every thing is perfect in my institution

Political Science Sem III 2/18/2021 Yes

Holy Cross College , 

Jubatara, 

Lembucherra Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

It would be very satisfactory if the students could choose the elective 

subjects they want to learn, There are quite a few complications with regards 

to the portal, The computer lab is not working at full capacity, some of the 

computers have broken down due to neglect. 

B.A Elective Sem III 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The overall teaching is very good. No suggestions i have from my side.

Sociology Sem I 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree No suggestions everything is perfect 

Of teacher 

education. B. Ed Sem I 2/18/2021 Yes

Holy cross college 

Agartala. Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very good college and no observation /suggestions. 

Department of 

teacher 

education Sem I 11/7/1995 Yes Holy Cross college Female B.ed Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Department of 

teacher 

education Sem I 11/7/1995 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE Female B.ed Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1) All the teachers are explained well the student.

Department of 

college 

education Sem I 2/18/2021 Yes

Holycross college 

Agartala Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Plz dont...give us so much pressure.. .🙃

Department of 

teacher 

education Sem I 11/7/1995 Yes Holy cross college Female B.ed Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree 1) All the teachers are good explained us. 

B.ed Sem I 2/18/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Every thing is perfect in my institution

B. Ed Sem I 2/18/2021 Yes Holycross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is perfect in my institution 

B. Ed. Sem I 2/18/2021 Yes Holy cross college. Female

B. Ed teaching 

learning process. Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No need to change.. It's okay for us.. 

English honours Sem V 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

No suggestions our teachers are doing very hard work In order to make us 

understand our field of studies. 

Not many of our teachers knows all the accessibility of online stuffs but they 

managed their level best and kept doing their online classes thoroughly and 

impressively.  

No matter how hard the topic is our teachers are always there to make our 

doubts clear and give us answers according to our appropriate or 

inappropriate questions. 

Department of 

Teacher 

Education Sem I 2/18/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Female B.ed Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.Improve sitting arrangement.

2.Give more 2 or 3 days for library book keep with us.

3.Give activity time for us..

B. Ed Sem I 2/18/2021 Yes Holy cross college Female

B. Ed teaching 

learning process Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It's okay for me.. We learned very easily 

Teacher 

Education Sem I 2/18/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Well teaching process and practical learning, meaningful teacher-student 

interactions

B.Ed. Sem I 2/18/2021 Yes

Holy Cross College, 

Agartala Female B.Ed Other I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Teachers need to be more punctual in taking online classes.use not only 

lecture method of teaching. To ask more feedback after class.

English Sem V 2/18/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree It is Good over all

B.ed Sem I 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 0– Never 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

Some teachers need to pronounce correctly for students better 

understanding 

BBA Sem III 2/18/2021 Yes Hollycross college Male Bachelor's Professional

I did not go through the instructions 

given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 1 - Generally ineffective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree I can learn very well.

B.Ed Sem I 2/18/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Teacher should always encourage a students

2. Teacher should observe the weakness of the student and help him/her in 

studies.

3.All teachers are good.  



B.ed Sem I 2/18/2021 Yes Holy cross college Male

Bachelor of 

Teacher's 

Education Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Few Teachers need to improve their fluency in speaking English.

2. They should not be too strict with the students.

3. And lastly they should not discourage when the students make mistakes.

English Sem III 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. There can be more efforts to inculcate soft skills. 

2.There can be more experimental learning. 

3.There can be improvement in the teaching learning process. 

Dept of B. Ed Sem I 2/18/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala Male Dept of B.Ed Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Teacher should explain points  in a easy way so that the student may 

understand it clearly to the point.. 

2. Teacher should understand the level of student's mental ability to 

understand and be soft if mistakes are to happen.. 

3. The language and teaching process use by some teachers are not clear 

to the point which mislead the student's understand of topic to different 

directions.. 

English Sem I 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Overall Revision

English 

Department. Sem I 2/18/2021 Yes Holy cross college. Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Over all revision.

Political science 

department Sem I 2/18/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Overall Revision

Dept of B. Ed Sem I 2/18/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala Male Dept of B. Ed Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. while teaching sometimes meaning r use in different languages which 

makes other student difficult to understand.. 

2. Every Student should be treated equally.

3. Teacher should communicate with every student because some students 

are slow learner..

Bachelor of 

Education 

Teacher 

Training Sem I 2/18/2021 Yes

Holy Cross college, 

Durjoynagar Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

Every teacher should be welcoming and ask students doubts and as a 

Teacher, they should not behaved in the wrong way, should be polite and 

helpful during the students difficulty.

Elective Sem I 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree It's good in teaching and overall 

BA Elective Sem I 2/18/2021 Yes Holly cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%

0 – Strongly 

disagree It's good....  In teaching and overall.... 


History Sem I 2/18/2021 Yes Holy Cross Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

In my point:

1.It need more deeply in a topic which teach to us. 

2.The way of teaching is good but I expect little more in a Teacher. 

3.So it will be good for us to understanding. 

Thank you sir for giving opportunity to say something, This is my opinion to 

Teacher. 

History Sem V 2/18/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The learning experience is very good Teachers are very helpful.

B.ED Sem I 2/18/2021 Yes Holy Cross College Male B.ED Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.Bus Fascilty for B.ED

2. Free Wifi.

History Sem I 2/18/2021 Yes

Holly cross 

College,lembucherra Male College student Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 1 - Indiffrently 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1) To be much more friendly.

2) Online works are not really done faster and not given the online classes 

account till present.

3) To give more time to the students.

(But I and really lucky to have such kind of teachers in our college) THANK 

YOU.

Bba Sem V 2/18/2021 Yes Partha hrishi das Male Bba Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 1 - Generally ineffective 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 1 – Disagree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree

Teachers should focus on teaching all the skills not only teaching also 

communications with other students and look at the overall quality of how r 

they teaching.

Sociology Sem V 2/18/2021 Yes

Holy cross college 

Agartala Male Student Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Discipline, teaching experience, common language. 

History Sem I 2/19/2021 No Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree None

Sociology Sem V 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree More detailed explanation

History Sem V 2/18/2021 Yes

Holy cross 

college,agartala,lemb

ucherra Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1) teacher should ask every student if they  have doubt or not .

2)interaction session between teacher and students.

3)if the students is not clear about the topic the teachers should try to explain 

again for them to make understand better.

History Sem V 2/18/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 1 - Fair 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Technical improvement, for example

 projectors doesn't work properly sometimes

Sociology Sem III 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 1 4 – Every time 1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree

Overall teaching is good but the teacher should understand the weakness of 

the students.

English honours Sem III 2/18/2021 Yes Holy cross Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

English 

Department Sem III 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good

Elective Sem III 2/18/2021 Yes

Holy cross 

college,Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 1– Rarely 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

As a student i want a detail learning because every student is not equal to its 

sujects and we should also more focus on speaking fluent english .. 

BA elective Sem V 2/18/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly

0 - Very poor 

communication 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 1– Rarely 4 – Fully 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1.teacher should interact more with the student. 2. Teacher should add any 

student in group that student can get any Notification from mam Or sir. 3.due 

to that reason student attending less in intellectual class

BA Elective Sem V 2/18/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 3 – Usually fair 0– Never 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1

History Sem III 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

More online calsses

More offline classes 

The other factors are good 

History Sem V 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is excellent

Bcom Sem V 2/18/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Increase the days for offline classes.

Department of 

teacher 

education Sem I 11/7/1995 Yes Holy cross college Female B.ed Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1)All the teachers are good explained us. 

2)To development the good sitting arrangement.

3)Give us to more extra time for activity.

History Sem V 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Use better graphics and visual media to engage student well.

2. Try to reach every student and ask for their doubts.

3. Make teaching a two way interaction.

BEd Sem I 2/18/2021 Yes Holy Cross  College Female BEd Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree English should be compulsary  in the college campus.

History Sem I 2/18/2021 Yes Holly cross college Female BA Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Excellent

History Sem I 2/18/2021 Yes Holly Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent 

History Sem V 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestion 

History Sem V 2/18/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No comments

History Sem V 2/18/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts

I did not go through the instructions 

given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree I am agree with the teacher how the way they teach us❤🙃.

Political science Sem I 2/18/2021 Yes

Holy Cross college, 

Lembuchera Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No

History Sem V 2/18/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

The teachers should try to make the classes more entertaining so that 

students can be more attractive towards the class and enjoy the learning 

Political science Sem I 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No

Political science Sem I 2/18/2021 Yes Holycross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Teachers are active in every side and punctual thats the good side if had 

experience 

History Sem III 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1.Try to reach every student and ask for their doubts. 

History Sem III 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1. Try to reach every student and ask for their doubts

BBA Sem V 2/18/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teacher  should guide the students more 

B.Ed Sem I 2/18/2021 Yes

Holycross Teacher 

training College Female B.Ed Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Al ready our teacher are very good 

History Sem V 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nill

History Sem I 2/18/2021 Yes

Holy cross college 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree No suggestion

B. A. Elective Sem III 2/18/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Everything is good including teaching, no suggestion from my side. 

English Sem III 2/18/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree No

History Sem III 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree

Everything is good in holy cross college.

Over all good.

History Sem III 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Overall good 

BA Elective Sem I 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

BA Elective Sem I 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

History Sem V 2/18/2021 Yes

Holly Cross College 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree To give motivation in study, help in achieving goals and Friendly with students

History Sem V 2/18/2021 Yes

Holy cross college 

.Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 – Neutral

Motivation in studies,Helps us to achieve ours goal,Positive and kindly with 

the students.

History Sem III 2/18/2021 Yes

Holy cross college 

jubatara Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1.well communication

2.good lecturer

3.

Political science Sem I 2/18/2021 Yes Holy Cross  College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1. Manner

2.speaking skill

3. Collaboration

Sociology Sem III 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

● communication should be more freely between the teachers and the 

student.

●Teachers should be more concern towards the student in identifying who is 

slow and who is fast in catching up the lesson and,

●Students are also have to be ready to share their problems with teachers 

regarding mode of teaching.

History Sem I 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good experience overall till now 

B.com Sem I 4/19/2002 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Communicating more with the students, explaining through example, making 

the concept clear to the students

Bcom honours Sem I 6/13/2001 Yes Holy Cross collage Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

The teachers must take test

English Sem V 2/18/2021 Yes Rakesh Debbarma Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 1 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good

B.com(H) Sem I 7/24/2001 Yes Holy cross college Female Bachelor's Commerce I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

It will be more better if the teachers become friendly and inspiring. Do not 

demotivate.

Sociology 

honours Sem I 2/18/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 – Neutral

I have no queries o

For this

English Sem III 2/18/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree The teaching-learning experience in my institution is satisfactory

B. A elective Sem III 2/18/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Use better graphics and visual media to engage students well. 

2. Try to reach every student and ask for their doubts. 

3. Make teaching a two way interaction. 

B.Ed(Departmen

t of Teacher 

Education) Sem I 2/19/2021 Yes Holy Cross College Female B.Ed Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

I am very happy to be a part of Holy Cross Family.  Our teachers are so 

good and friendly. They teach us very well. 

English honours Sem III 2/18/2021 Yes

Holy Cross College, 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Citing more examples, often asking us questions and giving us short 

assignments 

Political science Sem I 2/19/2021 Yes Holy cross College Male BA Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Everything is good 

http://b.com/


English Sem I 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree It's very good in teaching,we need more facilities, 

English honors Sem III 2/19/2021 Yes

Holy Cross Colleges 

Lembuchera,  

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 – Neutral

Teachers must explain with full spirit and share us every corner of the topic, 

Teaching must be more effective for student with notes and explanations with 

examples, Teachers if share more out knowledge like how to study or how to 

write during exams then it's good for students. 

B. Ed Sem I 2/19/2021 Yes

Holy Cross college, 

Agartala Female B. Ed Other I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Appoint teachers who can communicate English well. 

2. Teachers must used media for teaching. 

3. Friendly teachers are encouraged but not in the class room or teaching 

hours. 

English honours Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Everything happens in a punctual manner.

Love for animals is seen throughout the campus.

Lovely auditorium.

English Sem I 2/19/2021 Yes Holy Cross Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

1. Sharing

2.  Assignment

3. Power Point Presentation

B. Ed Sem I 2/19/2021 Yes

Holy Cross College,  

Agartala Male Bachelor's Other I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Appoint professor who can communicate English well. 

2. Friendly teachers are encouraged but not in the class room or during class 

hours. 

3. Use media in teaching. 

BA Elective Sem I 2/19/2021 Yes Holycross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent

History Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good

Sociology Sem III 2/19/2021 Yes

Holy Cross College , 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 0 - Below 30% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

• Need to follow the time table sometimes teacher' they change time 

according to their own convenience not according to college time table .

•To inform the students if they are not taking class. 

Political science Sem V 2/19/2021 Yes

Holy cross college 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Make a teaching a two ways interaction. 

2.Try to reach every students and ask for theirs doubts. 

3.Empower students to be active learners 

History Sem I 2/19/2021 No Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree None

BA(elective) Sem V 2/19/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1. We need more education level high

2.  Improve us 

3.  And learning more and moreover

English Sem I 2/19/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Faculty members are very good. 

Principal & vice principal are very Frank

Overall it's good. 

Sociology Sem V 2/19/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree We need more examples, and notes....

Sociology Sem V 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Need more notes after class, more example during explanation, extra class 

or suggestions before exam .

English honours Sem III 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Not required 

English Honours Sem I 2/19/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Everything is good.

B.com(H) Sem III 2/19/2021 Yes holy cross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree cooperation between students and teacher,provide field visit

B.COM(H) Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1.Provide field visit

2.Internship facility

B.com(hons) Sem III 2/19/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree

Provide field visits

Understanding between students and teachers

Supportive and helping

History Sem I 2/19/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Great

English Sem I 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 1 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Use better graphics and visual media to engage students well.

Try to reach every students and for their doubts. 

Make teaching a two way interaction 

English Sem I 2/19/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 1 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Use better graphics and visual media to engage  student well , Try to reach 

every student  , Make teaching a two way interaction.

English Sem I 2/19/2021 Yes Holycross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 1 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Use better graphics and visual media to engage student well.                                                                 

                                         2. Make teaching a two way interaction.                  

3.Try to reach every student and aswk for their doubts. 

English Hons Sem V 2/19/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Start and end on time

2. Notify in advance

3. Not to postpone

English Sem I 2/19/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.The teaching environment is very good

2.The teachers are quite good at communicating with students 

3.Till now not facing any problems regarding the teaching method of the 

teacher

BA history Sem I 5/10/2000 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Excellent 

English honours Sem V 2/19/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 1 - Fair 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29% 1 – Disagree

Systematic learning is very much important for today's generation, because 

firstly it is very much important to arrange the topic which is respective 

teachers are going to teach,not only this ,everytime each and every topic 

should be organise nicely , for so many students syllabus are not clear or  

topics are not clear because of lack of aesthetic sense  and  giving only 

lectures without proper systematic presentation,,those who are good at 

memorizing ,this system is good for them...perdon...if I am wrong,but it's Just 

a suggestion.🙃

Political science Sem I 2/19/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Cooperation . 

Brief explianation.

And slow down their words while talking in the class .

Political science Sem I 2/19/2021 Yes

Holy Cross College, 

Jubatara, Tripura. Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. At this point I have no suggestions. However if the students are inform the 

topic to be discuss for the particular day and provide the material in advance 

I would really appreciate. Thank you.

B.A Elective Sem V 2/19/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE 

AGARTALA, 

TRIPURA Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Interactive teaching .2. comfortable and friendly teaching.   3. More visits 

and postings.

Sociology Sem V 2/19/2021 Yes

Holy Cross College, 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

1.Tachers should more focus on the Question pattern & suggest what types 

of question were ask on the final examination. Regarding Teaching, it was 

good experience as they teach us each & every part of the topic without any 

skipped. I would rate 5/5 & I also like to suggest that Teacher should go 

through each & every students to solve their problem like a formal discussion.

Sociology  

honours Sem V 2/19/2021 Yes

Holy cross  college, 

agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.teaching should  try to reach  every  student  and ask for their doubts. 

2.teaching should  encourage active  and practical  learning. 

3.teaching should  make course  expectation clear  and based on learning  

outcomes. 

BA Elective Sem V 2/19/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Explanation, Teachers, Projector

History Sem V 2/18/2021 Yes

Holy cross college , 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 0 - Below 30% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree None

English 

department Sem I 2/19/2021 Yes Holycross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree More dustbin should be provided

BA Elective Sem V 2/19/2021 Yes Holy cross collage Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Interact,

English(H) Sem III 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree For me its good I have experience many thing  in our institution ....

Political science Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Introduce technology in the classroom

English Sem I 2/19/2021 Yes

Holy cross college , 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Proper explanation ,extend the duration of the classes

Sociology 

Department Sem III 2/19/2021 Yes Aimiri Debbarma Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree I donot have any suggestions. 

Sociology Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree I donot have any suggestions regarding teaching or learning.

Sociology Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree No suggestions.

Sociology Sem III 2/19/2021 Yes

Holy Cross College, 

Jubatara Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Thank you for asking, I have only 1 issue that is regarding the online meeting 

plateform. If the Microsoft Team's app problem will be fixed than it will be very 

grateful to many people. 

Sociology Sem III 2/19/2021 Yes

Holy Cross College , 

Jubatara , 

lembucherra, west 

Tripura Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. To improve more in teaching and making understand the students with no 

doubts.

2. To help more and encourage in improving in studies and getting good in 

results.

3. To encourage students to participate in different curricular social activities.

Elective Sem III 2/19/2021 Yes Abraham Halam Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 1 - Indiffrently

0 - Very poor 

communication 1 - Fair 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 0 – Not at all 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

The teachers are good but they should give more a very deep and clear 

explanation if possible even by using some good examples so that the 

students can find interesting and easy to understand the point. 

Dept.Sociology Sem III 2/19/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE, 

AGARTALA Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

There's nothing specific regarding the improvement for teaching but yes I 

would suggest to often Field visit for refreshment and practical knowledge for 

all respective subjects.

Elective Sem III 2/19/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

1. try to reach every student and ask for their doubts

2. Make teaching a two way interaction 

3. Used better graphics and visual media to engage students well

English Sem I 2/19/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree

Showing the demo make better to understand.

Teaching with the projector Make us to understand more better.

English Sem I 2/19/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree

Showing the demo make better to understand.

Teaching with the projector Make us to understand more better.

Dept.Sociology Sem III 2/19/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE, 

AGARTALA Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Nothing specific

Sociology Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No,  suggestions overall the teaching and learning process is satisfactory. 

English Sem I 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Try to reach every student and asked their doubt.

2.Make teaching on two ways interaction.

3. Encourage students by giving them support and advice.

Eletive Sem III 2/19/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Everything is good no suggestions is needed

B.A.Elective Sem III 1/3/2000 Yes Holy cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 1 – Marginally 1 – Disagree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral

Take student advice sometimes

Help those who are not doing good

And make alright the office staff 

History honour Sem V 2/19/2021 Yes

Holy Cross 

college,jubatara,agart

ala tripura west Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Teaching process is excellent and all the teachers are very good they explain 

so we'll.

Since they teach us so we'll, we have no suggestion.



BA Elective Sem V 2/19/2021 Yes

Holy cross college, 

jubatara, Agartala, 

Tripura west Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Teaching process is Excellent and all the teachers are very good and they 

explain so well.

Since they us teach us so well, we have no Suggestion. 

Thank you.

Elective Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Empower students to be active learners.

2. Learn students names and demonstrate that you care about their lives. 

2. Spend more times with students and communicate with them personally.

Ba Elective Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All Good

English Sem I 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 1 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

*use better graphics and visual media to engage students well 

*Try to reach every student and ask for their doubt 

*Make teaching in two way interaction

Elective Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree It's Awesome 🙃

Elective Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree It's Awesome 🙃

BA elective Sem III 2/19/2021 Yes

Holy Cross College 

agartala lembuchera Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 1 - Generally ineffective 4 - Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Strongly disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good, fair, excellent 

Elective Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1) break needed

2) teaching should be improve

3) sometimes teacher should be funny with students

B. Ed ( 

Department of 

teacher 

education) Sem I 2/19/2021 Yes

Holy Cross college 

Agartala Female B. Ed Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Book, language, material

BA Elective Sem I 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree To improve lecture

zoology hons Sem I 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree To improve lecture

Political science Sem III 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

I have observed that the teacher's in our institution are so kind and helpful. 

They are always ready to help us.

Sociology Sem I 2/19/2021 Yes

Holy cross College, 

agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 2 – Partially 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.Need break after every single class. 2.Teachers should be kind and polite 

with the students.

3. Need extra teacher for curricular activities.

political science Sem III 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree I have observation that the teacher in institution  they are always help us

Sociology Sem I 2/19/2021 Yes

Holy cross college, 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 2 – Partially 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.Need break  after every single class.

2.Teacher much be friendly with students.

3.Need extra teacher for curriculum activities.

English Sem I 2/10/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral To improve lectures 

History Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Study tours, 

History Sem III 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Study tour. 

B.Ed Sem I 2/19/2021 Yes Holycross college Female B.Ed Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1,Pressure should be little bit release

English Sem I 2/19/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

According to me there is no need of any suggestions for improving the 

overall teaching experience because in our institution each and every thing is 

very beautifully organise and done very preciously

BA elective Sem III 2/19/2021 Yes Holly Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

With the teachers all the students should also co operate all the times.                           

              Teachers should  always discussed  their every important points with 

the students to understand them very smoothly and quietly regarding the 

studies.                          LCD projectors are always be very helpful during the 

classes and with all the ICT tools.                                                                   

Teachers should be always make we students with soft skills and make ready 

for our life skills , world of work.

Human 

physiology Sem III 2/19/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 0– Unable to 0 – Never 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – Neutral 0 – Not at all 4 – Above 90%

0 – Strongly 

disagree "Teacher's should be teacher first "

English Sem I 2/19/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree None, because everything seems up to the mark to me.

BA elective Sem III 2/19/2021 Yes Holly Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Between students and teachers there would be a very good  study 

relationships.    Teachers should be always ready to make us students for 

our life skills and work of world.                                                                 LCD 

projectors and different multimedia s are very helpful for the up coming days 

for our important discussions of classes

Police Science Sem V 2/19/2021 Yes Chandrima Taju Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.All the class materials should  be provided to the students while there is off 

line class.

2. Proper action must be taken by the teacher or authority while students are 

absent during the online class. 

B. A elective Sem III 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Elective Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

There are so many things for good learning...  Nothing to change anything....  

We have good teachers to teach us. Good learning process. That's what we 

need...  I have 0 suggestions overall. 

Political  science Sem III 2/19/2021 Yes

Agatala holy cross  

college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1.used better graphics  and visual  media to engage  student well

2. Try to reach Every  student  and ask for their doubts

3.make teaching  a two way interaction 

English Sem III 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree no suggestion

Sociology Sem III 2/19/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions

History Sem III 2/19/2021 Yes Holycross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Use better graphics and visual media to engaged students well.

English 

department Sem V 2/19/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

To be regular in their time table allotted to them 

To be more clear and concise 

And

To cite more examples related to taken topics. 

English Sem V 2/19/2021 Yes John Suansianthanga Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree To keep up this ....

Sociology Sem I 2/19/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree The teacher must interect more with the students 

Sociology Sem I 2/19/2021 Yes Holy cross collage Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good excellent teaching well with full motivation

Arts Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

(1)provide for meaningful teacher and student interaction.(2)Make course 

expectations clear and based on learning outcomes.(3) Build in daily practice

English 

department Sem I 2/20/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Self presentation, reading skills and speaking skills to be strongly support.

English 

department Sem I 2/20/2021 Yes Holly cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Department of 

Teacher 

Education Sem I 2/20/2021 Yes Holy Cross College Male B.Ed Professional I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Overall teaching process is good but needs some improvement

Teacher 

education Sem I 2/20/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

It would be better to arrange more benches 

The number of books in the library needs to be increased

Activity period needs to be kept daily 

Political science Sem V 2/20/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Advanced notifications, punctuality, start and stop with a timing

Zoology Sem V 2/20/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No suggests from my side 

Zoology honor's Sem III 2/20/2021 Yes

HOLLY CROSS 

COLLEGE Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Taking class test once a week 

2.  Revising chapters after completion.

English honours 

department Sem I 2/20/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 0 – Never 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestions 

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing

Eng hons Sem III 2/20/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

I thnk the management should consider more about students academic skills 

and marks.college administration r not giving any freedom to the students 

they r treating students as school students not college students.thank you

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good

English honrs Sem III 2/20/2021 Yes

Holy Cross 

College,Agartala. Male BA Arts

I did not go through the instructions 

given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree It's wonderful now perhaps the better yet to come in effective teaching

English Honours Sem V 2/20/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

Detailed explanation

Suggestions

English Sem III 2/26/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

.More option to choose subjects, Giving students assignment once/twice a 

week

English Honours Sem V 2/20/2021 No Holy Cross College Female

BA English 

Honours Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 0– Never 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

Some Teachers should explain the topic in a simple way with examples so 

that it will be easy for us to understand..

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestions. 

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Practical learning.

Case studies.

Off the job trainings.

English Sem V 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree

Teachers should communicate more

Each and every student should be taken care of

English 

Department Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Nil

English Sem V 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree It's already good

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestions to be made

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree No suggestions because the overall teaching are extremely good

BA English 

Honours Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

1.Onl9 availability of notes,study materials and question paper even if offline 

classes are going on.

2.Teachers replying to students problems and querries fast and improvement 

of microsoft portal.

3.Teachers always using PPT and examples while explaining and all notes 

must be in PDf form for easy access and not password encrypted for privacy 

issues.

English honours Sem V 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

No I don't have such observations about my institution because my college is 

best

English Sem V 2/20/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

Teacher should encourage each and every student in class and asked active 

participation from students.

Communicate with students as much as possible, so that they also get a 

chance to speak.

English Sem III 2/20/2021 Yes Sakhi Chiran Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Teacher Student equel relationship and discuss the assignment done by 

students or comments may help students to improve their studies. Thank you



B. A. English 

Honours Sem III 2/20/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE Female

B. A. English 

Honours Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Everything is perfect..nothing to tell

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 0– Not at all 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

Need innovative way of teaching and getting through to the mind of the 

students. Sometimes creative funs and jokes should be made while teaching 

relating the topic. Teaching way outside the box should be appreciable. 

English Honors Sem III 2/20/2021 Yes HollyCross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree I nt anyone to suggest them , they are well enough to teach us

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree They are very good 

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1)More explanation with examples .

2)More of circular activities.

3)More imp to the weaker students .

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree It was satisfactory. 

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

I am fully satisfied with the teaching provided my faculties. They try their best 

to explain any topic. I donot see anything which should be improved. 

Everything is well managed by the teachers.

English (H) Sem III 2/20/2021 Yes

Holy Cross College , 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree NIL

English Honours Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 0 - Below 30% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1.  All teachers are good in teaching but need to be punctual more.

2.Need good preparation for class.

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy cross Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree .

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Discussion of assignment,quiz results, a bit student friendly, Lift for everyone, 

ENGLISH Sem V 2/20/2021 Yes

HOLYCROSS 

COLLEGE Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

 For me I have learnt many things from teachers and they guide us in a nice 

way .I think it will be better if teachers suggest important question in details 

just like they teach all chapters ..

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree -

English honours Sem III 2/20/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

To discuss everything properly and slowly ,first to discuss the basic and small 

parts 

English Honours Sem III 2/20/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 4 - Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1. Try to reach every student and ask for their doubt.

2. Make teaching at two way interaction.

3. Focus on one week at a time.

English Sem III 2/20/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 1 - 30-54 % 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Need to communicate properly with students

English Sem V 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree

Teachers should communicate more

Each and every student should be taken care of

English (H), 3rd 

Sem Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 1 – Very little 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Every teacher should reach those students who gets less marks. As there 

are many students who are introverts, they usually don't come up with their 

problems, neither they interact.

2. There should be not any "priority factors". Usually there are teachers who 

give more interest to the toppers or the ones who are not that introvert types 

but kind of "free to have a conversation"  with the teachers. 

3. I strongly believe the fact that, in our college, there is no partiality, being 

practiced on the basis of marks. Teachers give us scores what we deserve. 

But as this is a private institute, we expect more self help guidance, notes, 

etc etc. As not everything is always available in Google. I won't deny the fact 

that there are teachers who does a lot of help, with all the necessary 

materials we need, but there are teachers as well, who don't. 

I hope, my observations would be helpful. No grudges for any teacher from 

my side, personally.

Thankyou. 🙃

English honours Sem III 2/20/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 1 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1. If teachers r going to teach us in online mode then they should choose a 

good connectivity place for the classes,sometimes becuz of poor network we 

can't understand a thing what they r saying. 

2. It would be great if we get to see some video clips related to the topic 

which teachers are teaching us. 

3. No more suggestions from my side... Thank you!! 

English Sem III 2/21/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

First  ,  college should usually access physical mode classes. 

Secondly  ,  Teachers must encourage those weak students and help them to 

overcome  to it. 

Thirdly,  Teaching skills of the Institute/teachers  must be effective to students

English Sem III 2/21/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

First,  students must encourage teacher on their own about thier weakness. 

Secondly,  Teachers must also give chance to students for sharing  any 

types of issues. 

Thirdly,  Institutions should again continue regular physical mode classes. 

English Sem III 2/21/2021 No Holly cross college Female English Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.Having group discussion about assignments more regularly.

2.More practical skills should  be performed within the college campus. 

BA ENGLISH 

HONS Sem III 2/21/2021 Yes

HOLY CROSS 

COLLEGE Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Online mode should be turned off

Regular classes like before should start again

English Sem V 2/21/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

1.Teacher should give their best to make students understand the topics

2.Teachers should be advance in new information 


English Sem III 2/21/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree None.

English Sem III 2/21/2021 Yes

Holy cross college, 

agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Time should be lessened

Political science Sem V 2/19/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing complain matter

English Sem V 2/21/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

The way our teachers teaches and the way they arrange class are very good 

, I wish it stay like this , but if the physical classes are held more often than it 

would be good. 

Political science 

honours Sem I 2/21/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I am satisfied with the teaching level of our institute

English Sem III 2/21/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

College should include more students in co curricular activities rather 

bringing the same faces again

English Sem V 2/21/2021 Yes

Holy Cross College, 

Lembucherra Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree None

English Sem V 2/21/2021 Yes Umekai Choudhury Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Teachers should be more active 

Some teachers should explain the topics in a interesting way

English 

Department Sem I 5/30/2002 Yes

Holy cross  college 

Jubatara 

Lembucherra Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

The faculties  are very  good. They discuss 

the  topics nicely. They should  try to  make our  college,the  topper  college 

of Tripura  University  by giving  the questions and answers which will 

possibly come in university's question  papers. 

Elective Sem III 2/21/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 2 - Pooorly 3 - Sometimes effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Every time 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree The teacher look well after the students

Political Science Sem III 2/21/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 2 - Pooorly 2 - Just Satisfactorily 0 - Poor 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 0 – I don’t have a mentor 1 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never 1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 0 – Not at all 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

1.The teacher should also look to those students who are weak In studies.

2.The teachers should explain the topic thoroughly.

3.The teachers should should be friendly enough to students for 

understanding their problems.

English Sem V 2/21/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1 sometimes teachers are not able to communicate with all students 

2 there should be a weekly test 

3 presentation based on subjects 

English Sem V 2/21/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 0– Unable to 0 – Never 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree G

English Sem V 2/21/2021 Yes

Holy Cross College 

Agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

The teaching and learning process of our college is satisfactory. The only 

thing i would like to point out is to extend the days of offline mode classes.

English honours Sem III 2/21/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teachers are always reachable, always helpful, encourage in everything 

English Sem III 2/21/2021 Yes Holly cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1) Teacher should maintain the time of teaching... 2)Regular classes 

3)Proper uniform for class

Political science Sem I 2/22/2021 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1.faculty should take the class in evey time.

2. Always need to clear the topic in waise

3.our faculty are taking a class regularly but the think is online mood only the 

issue bye connection problm due to network issue.

Political science Sem I 2/23/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 0– Unfair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree It's gd

English Sem III 3/22/2002 Yes Holy Cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree They should consider every units and basics clearly

Teacher 

Education 

Department Sem III 12/3/1995 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Professional I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree no suggestion

English Sem III 2/24/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Need offline classes for better understanding

English Sem III 2/25/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Our institution is very good..and teachers r very friendly....they help in every 

matter

English Sem V 3/1/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1. No one should be forced to attend each and every class

2. No. of classes should be less and the timing of the classes should be 

extended

3. The teacher should not be dull while teaching in the class

Be general Sem V 3/2/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Plz take more classes  plz give Time to students to be prepare, plz take more 

visual classws

Political science Sem I 3/5/2021 Yes

Holy cross College 

agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 2 - Just Satisfactorily 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 1– Rarely 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1)Should take test every week 

2)less equipment 

3)we more manners 


Political science Sem I 3/5/2021 Yes

Holy cross College 

Agartala Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Out and out good

Political science Sem III 11/2/1999 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Experience teaching.require teacher.. required more ..

Political science Sem I 3/5/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

1. Some teachers lack explaining skill ,improving their explaining skill will be a 

great help for us

Human 

Physiology Sem III 3/5/2021 Yes

Holycross College 

Agartala Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Occasionally/Sometimes 1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 0 – Not at all 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Need improvements

Human 

physiology hons Sem I 3/5/2021 Yes Holy cross College Female Bachelor's Science I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 0– Never 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

The assignments we have given in our earlier classes or the clas test that we 

are giving should be checked and according to that we should be informed 

about our performance. 



Political science 

honours Sem I 3/5/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I'm strongly satisfied with my experience in this institution

Political science Sem V 3/5/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Quality of teaching, Efforts for teaching of teachers, provide multiple 

opportunities of learning with good knowledge

Political Science Sem I 3/5/2021 Yes Holy Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

The teacher's should not explain any topic in a hurry.

The teacher's should explain the topic and shouldn't read the lines of the 

books which becomes very difficult for students to understand. 

Political science Sem I 3/5/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree There is no further need for any improvement 

Political science Sem I 3/5/2021 Yes

Holy Cross college, 

agartala Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 1 3 – Usually 4 – Fully 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree I dnt have any query about this I am satisfied with teaching learning process

Political science 

department Sem I 3/5/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree It's ok for me 

Political science 

honours Sem I 3/5/2021 Yes Holy cross college Male

Political science 

honours Arts I read the instructions given above 2 - 55-69% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

Don't be too much rude and speak softly , i mean not rude..may be his/her  

speaking way is like this...

And it's perfect

And the most i love sir pankaj explanation the most .

Human 

Physiology 

Honours Sem I 3/5/2021 Yes Holy Cross College Male Bachelor's Science I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree LCD projector should be use in every class

Political science Sem I 3/5/2021 Yes Holy cross Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 3 - Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree 1. Professor experience 2.regular communication of proffeser & students

Political science Sem I 3/5/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 3 - Sometimes effective 2 - Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Help others to overcome

political 

sciences Sem I 3/5/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

For my personal opponents there was nothing to need to improved the overall 

teaching ,all the teachers is perfect and better experience.

Political science Sem III 3/5/2021 Yes Holy Cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 2 - Just Satisfactorily 3 - Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 0 – Not at all 4 – Above 90% 3 – Agree

1) co-curicular

2) maintenance of parking lot

3)in and out going

bcom Sem V 3/5/2021 Yes holy cross college Male Bachelor's Commerce I read the instructions given above 3 - 70-84% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 3 - Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree excellent , motivated, efficient 

Human 

Physiology Sem V 3/5/2021 Yes Holy cross college Female Bachelor's Science I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 4 - Thoroughly 4 - Always effective 4 - Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very excellent, good, efficient 

Political science Sem III 3/17/2021 Yes Holi Cross College Female Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 4 - Always effective 2 - Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Teaching skills is good , 

Political science Sem III 3/5/2021 Yes Holy cross college Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 4 - 85 - 100% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 3 - Very good 3 – Usually fair 0– Never 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1 Our college should promote in learning computer skill ( coding and 

programming , typing etc ) and language skill ( chinese ,French , japanese 

and korean)for future development and to get job easily in nation and abroad

2 . please provide us college WiFi for education purpose in computer lab and 

also can be used in mobile and upgrade college computer lab 

3 . Make Library spacious and mood for reading , provide us with more 

books of nation and other country also with e-library 

4 . please make one college website forum or page like where all dept and 

year student can access and share there knowledge and encourage 

communication for more knowledge 

Political science Sem III 3/6/2021 Yes Holy cross College Male Bachelor's Arts I read the instructions given above 3 - 70-84% 3 - Satisfactorily 3 - Sometimes effective 2 - Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree No problem 


